



Председатель Следственного комитета России провел оперативное совещание в режиме видео-конференц-связи



Председатель Следственного комитета Александр Иванович Бастрыкин провел в режиме видео-конференц-связи оперативное совещание. В мероприятии приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата, региональных следственных органов, ведомственных образовательных учреждений.

Темой совещания стали вопросы, связанные с расследованием фактов невыплаты заработной платы. По данным Роструда, задолженность предприятий на 1 марта 2022 года исчисляется в размере более 12 миллиардов рублей. Самый значительный общий долг по зарплате, помимо Московского региона, отмечен в Республике Башкортостан, где невыполненные обязательства перед девятью с половиной тысячами работников составляют 678 миллионов рублей. Существенные суммы долга по зарплате также зафиксированы в Санкт-Петербурге,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Красноярском крае, Самарской и Саратовской областях.

Следственными органами Следственного комитета в 2021 году по фактам невыплаты заработной платы направлено в суд 762 дела, прекращено в связи с полным погашением задолженности в ходе следствия 783 дела. На стадии следствия обвиняемыми возмещено 3 миллиарда 877 миллионов рублей, или 80% от размера ущерба. Кроме того, арестовано имущество подследственных на два с половиной миллиарда рублей, что позволит в максимальном объеме возместить работникам ущерб по направленным в суд делам.

В рамках совещания с докладами о проведении процессуальных проверок и расследовании уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы выступили руководители ГСУ СК России по Московской области А.Ю. Стариков, СУ СК России по Смоленской области А.Ю. Уханов и СУ СК России по Волгоградской области В.И. Семенов, которые представили сведения о проведенных и запланированных мероприятиях, направленных на сокращение задолженности по заработной плате на подведомственной территории. В связи с отмеченными недостатками в работе подчиненных в указанных подразделениях Председатель СК России поручил представить дополнительные сведения о принимаемых мерах в этом направлении и назначил проведение служебных проверок центральным аппаратом ведомства.

Заслушав доклады заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.В. Клауса, а также и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой, глава ведомства обратил внимание присутствующих на необходимость организации эффективного межведомственного взаимодействия не только с органами статистики, но и с подразделениями Государственной инспекции труда в целях получения объективных данных о размере задолженности и своевременного принятия мер к ее погашению.

Руководителям подразделений ведомства поручено взять данную категорию уголовных дел под контроль, принять действенные меры к оперативному погашению задолженности по заработной плате, исключить практику прекращения уголовных дел до полной выплаты долга, в целях возмещения ущерба накладывать аресты на имущество, противодействовать мерами правового характера фактам ложного банкротства.

Глава ведомства подчеркнул, что в условиях ухода с отечественного рынка ряда западных компаний необходимо обеспечить сохранность рабочих мест для тех, кто находится в зоне риска, проследить за начислением работникам всех причитающихся выплат, а также не допустить злоупотреблений и нецелевого использования средств при освоении дотаций, направляемых государством на программы занятости населения.

Кроме того, в рамках совещания заслушан доклад руководителя ГСУ СК России по г. Москве А.А. Стрижова о ходе расследования уголовного дела о совершении в столице 27 марта 2022 года преступлений насильственного характера в отношении 18-летней девушки. Глава



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Следственного комитета поручил в кратчайшие сроки установить все обстоятельства произошедшего и завершить расследование уголовного дела для дальнейшей передачи в суд в строгом соответствии с нормами закона.

Особое внимание А.И. Бастрыкин уделил вопросам расследования ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия уголовного дела в отношении 19-летней местной жительницы. По данным следствия, 28 марта 2022 года она выстрелила из ружья в помещении детского сада, совершив до этого убийство своего 56-летнего отца. Глава СК России поручил передать уголовное дело в производство следователей центрального аппарата, а также представить воспитателей дошкольного учреждения к ведомственным наградам.

Кроме того, А.И. Бастрыкиным даны указания по конкретным уголовным делам руководителям следственных управлений Следственного комитета РФ по Ставропольскому краю, Вологодской и Свердловской областям.

В заключительной части совещания Председатель Следственного комитета поблагодарил присутствующих за оказанную помощь жителям Донбасса, прибывшим в Российскую Федерацию, ориентируя их на продолжение подобных мероприятий.

Изображения



29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1668519>